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ISTRUZIONI D'USO







AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima delluso.
Leqqere tutti qfi awvisi di sicurezza e tutte le
istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti awisi e
istruzioni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Avvertenza! Quando
si usano apparecchi alimentati- elettricamente,
osservare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni materiali.
L'apparecchio & destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel presente
manuale. Non adatto per uso professionale.
Non utilizzare I'apparecchio per usi diversi da
quello per cui & concepito. Qualsiasi utlizzo
diverso da quello indicato & da considerarsi
improprio e pericoloso ed espone I'utilizzatore a
rischi di natura elettrica e a danni alle persone.
Allorché i decida di smaltire come  rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare I'apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la tensione
indicata sui dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o prolunghe
elettriche non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio se
il cavo, 0 alcune sue parti risultano danneggiate.
Non scollegare mai Iapparecchio tirando il cavo.
Conservare il presente libretto d'uso sicuro,

insieme alle istruzioni, per lintera durata di vita
dell'apparecchio, a scopo di consultazione. In caso
di cessione dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'ntera documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso, alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se
sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  l‘azienda  allindirizzo  indicato.
Attenzione!  Controllare  periodicamente il
corretto serraggio delle eventuali viti presenti, lo
stato di usura dell'apparecchio ed accertarsi del
s corretto funzionamento. Scollegare sempre
'apparecchio  dall'alimentazione se lasciato
incustodito e prima di montarlo, smontarlo o
pulirlo o manutenerlo. Non lasciare Iapparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc..
Non usare Iapparecchio allaperto. Non lasciare
incustodito I'apparecchio mentre & collegato alla
rete elettrica. |n caso di danneggiamento del filo
di alimentazione o dell'apparecchio, & necessario
farlo riparare dal fabbricante o presso un centro
assistenza autorizzato in modo da evitare
eventuali pericoli. Non utilizzare 'apparecchio in
caso di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di ~soffocamento.  Gli ~ elementi
dellimballaggio non devono essere lasciati alla
portata dei bambini in quanto potenziali fonti di
pericolo. Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un giocattolo.
Durante I'utilizzo assicurarsi che i bambini non



vengano a contatto con I'apparecchio.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da
bambini. Questo apparecchio puo essere utilizzato
da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
0 mentali o con mancanza di esperienza 0
conoscenzase aloro é stata assicurata un‘adeguata
sorveglianza oppure se hanno ricevuto istruzioni
cira I'uso in sicurezza dell'apparecchio e hanno
compreso i pericoli correlati. | bambini non
devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni
di pulizia e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini. Mantenere Iapparecchio
e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini e
custodire in luogo asciutto e sicuro.

ISTRUZIONI D'USO

1. Indicatore velocita

2. Griglia anteriore

3. Pulsante velocita

4. Pulsante luce

5. Cavo USB

6. Serbatoio acqua

7. Griglia posteriore

8. Tasto di accensione/spegnimento

8 6
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CONSIGLI UTILI

« Posizionare il mini raffrescatore su una superficie rialzata
come un tavolo o una scrivania. Questo & il modo migliore
per rinfrescare pill velocemente I'aria circostante.

« Lasciare che il filtro assorba I'acqua per almeno 3 minuti
dopo aver riempito il serbatoio e prima dell’uso. In questo
modo si ottiene aria fredda pili velocemente.

« Posizionare il raffrescatore a pochi metri di distanza.

« Se si riempie il serbatoio, 'unita rimane in funzione
per circa 8 ore in modalita velocita minima. Anche se il
serbatoio dell'acqua & vuoto, il filtro rimane umido e
I'unita & ancora in grado di raffreddare.

INSTALLAZIONE

1. Posizionare |'unita su una superficie piana.
2. Aprire lo sportello del serbatoio e riempirlo con acqua
(max 500 ml) (fig. 1).
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Si consiglia I'utilizzo di una caraffa o un misurino.

Note:

- Una volta riempito il serbatoio, non muovere
I'unita fino a che l'acqua nel serbatoio non é
completamente esaurita poiché potrebbero
verificarsi delle fuoriuscite di acqua durante il
funzionamento.

- Per ottenere il massimo effetto rinfrescante riempire il
serhatoio con acqua fredda.

- Non aggiungere olii o profumi nel serbatoio.

3. Inserire la parte piccola del cavo USB nella porta di
alimentazione sul retro dell'unita.

Inserire la parte larga del cavo in un adattatore (non in
dotazione) o in una porta USB del PC. (fig. 2).
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ISTRUZIONI

® ®

1. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per
accendere il raffrescatore.

2. Impostare la velocita di ventilazione premendo
Iapposito pulsante. E possibile selezionare la velocita
bassa, media e alta. Le spie accanto al pulsante indicano a
che velocita I'unita sta operando (fig 3).

3. Selezionare il colore luce desiderato premendo
I'apposito pulsante. E possibile scegliere tra colori fissi o
la modalita ciclo di colori (fig 4).

4. Al termine dell'utilizzo premere il pulsante di
accensione/spegnimento per spegnere I'unita.

Nota: Si consiglia di utilizzare il raffrescatore a velocita
alta per 5 minuti prima di spegnerlo per consentire allo
stesso di asciugarsi.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Si consiglia di pulire il serbatoio e 'interno dell'unita una
volta alla settimana utilizzando un panno morbido e del
detergente neutro.

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

AATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y todas
las instrucciones. EI hecho de no- respetar
los presentes avisos e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves. jAdvertencial Al utilizar
aparatos eléctricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales para reducir
el riesgo de incendio, descarga eléctrica, lesiones
personales y dafios materiales. Este aparato st
destinado dnicamente a un uso doméstico para
las funciones indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para el que
estd disefiado. Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso y expone
al usuario a riesqos de naturaleza eléctrica y a
dafios a las personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red de alimentacion, compruebe
que fa tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y no utilice
tomas o alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos. No utilice
el aparato si el cable, el enchufe o algunas de
sl partes estan dafiados. Aseqirese de que el
cable de alimentacion se mantiene debidamente
alejado del aparato y que no estd en contacto con



las partes calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes. Nunca desconecte el
aparato tirando del cable. Después de utilizar
el aparato, desconecte el hilo conductor de la
fuente eléctrica y espere a que se haya enfriado
antes de quardarlo y de proceder a su limpieza.
No utilice el aparato cerca de otras personas o
animales. Todas las reparaciones, incluida la
sustitucién del cable de alimentacion (si fuera
preciso), deberdn realizarlas tinicamente técnicos
autorizados y expertos para prevenir cualquier
riesgo. Nunca enrolle el cable de alimentacién
alrededor de la mano cuando el aparato esté
conectado a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacidn de la toma
de corriente. Desenrolle el cable por completo
antes de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimentacién. No
utilice el cable de alimentacion como asa. No
tire del cable de alimentacidn alrededor de aristas
cortantes ni lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso junto con las
instrucciones durante toda la vida del aparato,
para futuras consultas. En caso de cesin del
aparato a terceros, entreque también toda la
documentacién.

i al leer este manual de instrucciones alqunas
partes le resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, péngase en contacto con la
empresa en la direccion indicada antes de utilizar
el aparato. jAtencion! Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los tornillos que
pudiera llevar el aparato, su estado de desgaste y
aseg(irese de que funciona correctamente.

Bl uso de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante del aparato
puede conllevar riesgos de incendio, choque
eléctrico o darios a personas. Desconecte siempre
el aparato si lo deja sin vigilancia y antes de
montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su
mantenimiento. No deje el aparato expuesto a
los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No
utilice el aparato al aire libre. No deje el aparato
sin vigilancia mientras esté conectado a la red
eléctrica. Si el cable de alimentacidn o el aparato
estuvieran dafiados, serd necesario hacerlos
reparar por el fabricante o por el servicio técnico
autorizado para evitar posibles peligros. No
utilice el aparato con las manos mojadas o los pies
mojados o descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje
no deben dejarse al alcance de los nifios, al ser
potendiales fuentes de peligro. Mantenga la
holsa de pldstico fuera del alcance de los nifios.
No es un juguete. Durante el uso, asegirese de
que los nifios no toquen el aparato. Este aparato
no puede ser utilizado por nifios. Este aparato
puede ser utilizado por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o falta
de experiencia y conocimiento, siempre y cuando
lo hagan bajo una adecuada supervisién o tras
recibir instrucciones sobre la utilizacion segura
del aparato y entender los peligros que entrafia.
Los nifios no deben jugar con el aparato. Las



operaciones de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios. Mantenga este
aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
y qudrdelo en un lugar seco y sequro.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Indicador de velocidad

2. Rejilla delantera

3. Boton de velocidad

4.Boton de luz

5. Cable USB

6. Depdsito de agua

7.Rejilla trasera

8. Botdn de encendido/apagado

8 6
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CONSEJOS UTILES

« Coloque el minirrefrigerador sobre una superficie
elevada como una mesa o un escritorio. Esta es la mejor
manera de refrescar mas rapido el aire circundante.

« Deje que el filtro absorba el agua durante al menos 3
minutos después de llenar el depdsito y antes de utilizar
el aparato. De esta manera se obtendrd aire frio més
rapido.

« Cologue el refrigerador a pocos metros de distancia.

« Si se llena el depdsito, la unidad permanecera en
funcionamiento durante unas 8 horas en modo de
velocidad minima. Incluso si el depdsito de agua estd
vacio, el filtro permanecerd himedo y la unidad sequird
siendo capaz de enfriar.

INSTALACION

1. Coloque la unidad sobre una superficie plana.
2. Abrala puerta del depdsito y llénelo de agua (mdx. 500
ml) (fig. 1).
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Se recomienda utilizar una jarra o un dosificador.

Notas:

- Una vez llenado el depésito, no mueva la
unidad hasta que el agua del depdsito no
se haya agotado por completo, ya que eso
podria provocar el derrame de agua durante el
funcionamiento.

- Para obtener el maximo efecto de enfriamiento, llene el
depdsito con agua fria.

- No afiada aceites ni perfumes en el depésito.

3. Inserte el extremo pequeio del cable USB en el puerto
de alimentacion situado en la parte trasera de la unidad.
Inserte el extremo mas largo del cable en un adaptador
(no suministrado) o un puerto USB del PC. (fig. 2).

Ly

INSTRUCCIONES

® ®

1. Pulse el boton de encendido/apagado para encender
el refrigerador.

2. Ajuste la velocidad de ventilacion pulsando el boton
correspondiente. Puede seleccionar la velocidad baja,
media y alta. Los pilotos situados junto al boton indicaran
a qué velocidad esta funcionando la unidad (fig. 3).

3. Seleccione el color de luz deseado pulsando el boton
correspondiente. Se puede elegir entre colores fijos o el
modo de ciclo de colores (fig. 4).

4. Cuando termine de utilizarla, pulse el botén de
encendido/apagado para apagar la unidad.

Nota: se recomienda utilizar el refrigerador a alta
velocidad durante 5 minutos antes de apagarlo para
permitir que se seque.



LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Se recomienda limpiar el depésito y el interior de la
unidad una vez por semana con un pafio suave y un
detergente neutro.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencao! Leia as instrugdes antes da utilizacio.
Leia todos os avisos de sequranga e todas as
instrucdes.

Se ndo sequir os presentes avisos e instrucdes
poderdo se verificar choques elétricos, incéndios
efou graves acidentes. Adverténcial Quando for
utilizar aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaucdes de
sequranga para reduzir os riscos de incéndio,
choques elétricos, lesdes pessoais e danificacdes
materiais. O aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as fungdes indicadas neste
manual. Nao é adapto para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para usos diferentes daquele
pelo qual ele foi concebido. Qualquer utilizaio
diferente daquela indicada deve ser considerada
impropria e perigosa e expde o utilizador aos
riscos de tipo elétricos  a danificagdes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo este aparelho,
¢ aconselhdvel tormnd-lo inutilizdvel cortando
0 cabo de alimentacio. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentagdo, verifique se a
tensdo indicada nos dados técnicos corresponde
aquela da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas ndo compativeis com quanto

indicado nos dados tcnicos.

Nao utilize o aparelho se o cabo ou qualquer outra
parte estiver danificada. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Guarde o presente
livrinho de utilizado junto com as instrugdes,
pela inteira duragdo de vida do aparelho, para
podé-lo consultar quando necessario. Se for
ceder o aparelho para terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a leitura desse
livrinho de instrucdes de utilizacdo algumas
partes estiverem dificeis de se compreenderem ou
se houverem ddvidas, antes de utilizar o produto
contacte a empresa no endereco indicado.
Atenaol Verifique periodicamente se os
eventuais parafusos presentes estdo atarraxados
corretamente, o estado de desgaste do aparelho
e controle também seu correto funcionamento.
Desconecte sempre o aparelho da alimentagdo se
deixado sem alguém vigiando e antes de montd-
lo, desmontd-lo ou limpa-lo. No deixe o aparelho
exposto aos agentes atmosféricos (chuva, sol,
etc). No utilize o aparelho ao ar livre. Nio
deixe o aparelho sem alguém vigiando enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica. Em caso
de danificacdo do fio de alimentacdo ou do
aparelho, € necessario que seu conserto seja feito
pelo fabricante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais perigos.

Nao utilize o aparelho se estiver com as maos ou
05 pés molhados, himidos ou descalcos.

&ATENQIT\O!



Perigo de sufocamento. O elementos da
embalagem ndo devem ser deixados ao alcance
das criangas enquanto potenciais fontes de perigo.
Mantenha o saquinho de pléstico longe do
alcance das criancas. Nao é um bringuedo.
Durante a utilizagdo tome cuidado para que as
criangas ndo entrem em contato com o aparelho.

Este aparelho ndo deve ser utiizado pelas
riangas. Este aparelho pode ser utilizado por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia ou sem
0 conhecimento necessario, contanto que seja
utilizado sob o controle adequado de um adulto ou
apds que as mesmas tenham recebido instrugdes
relativas a utilizacdo sequra do aparelho e tenham
compreendido os perigos inerentes. As criancas
ndo devem brincar com o aparelho. As operaces
de limpeza e de manutencao ndo deve ser feitas
por criangas.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

1-Indicador velocidade

2-Grelha anterior

3-Interruptor velocidade

4-Interruptor luz

5-Cabo USB

6-Tanque dgua

7-Grelha posterior

8-Interruptor de acionamento/desligamento

8 6
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CONSELHOS UTEIS

« Posicione o mini refrescador sobre uma superficie
sobre-elevada como uma mesa ou uma escrivania. Essa
¢ a melhor forma para refrescar mais rapidamente o ar
circunstante.

- Deixe que o filtro ahsorva a dgua por pelo menos 3
minutos apos ter enchido o tanque e antes da utilizagao.
Dessa maneira obtém-se ar frio mais rapidamente.

« Posicione o refrescador a poucos metros de distancia.

« Se encher o tanque, a unidade permanece em funcdo
por aproxir 8 horas na modalidade velocidade
minima. Mesmo se o tanque de dgua estiver vazio, o filtro
permanece himido e a unidade ainda tem a capacidade
de esfriar.

INSTALACAO

1. Posicione a unidade sobre uma superficie plana.
2. Abra a portinha do tanque e encha-o com dgua (max
500ml) (fig 1).
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E aconselhavel a utilizagdo de uma jarra ou de um

medidor.

Notas:

- Quando tiver enchido o tanque, nao mexa a

unidade até quando a agua no tanque nao se

esgotar completamente pois podem se verificar
tos de dgua d o funci

- Para obter o maior efeito refrescante encha o tanque

com dgua fria.

- Nao acrescente dleos ou perfumes no tanque.

3. Introduza a parte pequena do cabo USB na porta de

alimentacdo na parte posterior da unidade.

Introduza a parte larga do cabo em um adaptador (ndo

em dotacdo) ou em uma porta USB do PC. (fig 2).




INSTRUGOES

® ®

1. Aperte o interruptor de acionamento/desligamento
para ligar o refrescador.

2. Regule a velocidade de ventilacdo apertando o
apésito interruptor. E possivel selecionar a velocidade
baixa, média e alta. As luzes indicadoras ao lado do
interruptor mostram com qual velocidade o aparelho esta
trabalhando (fig 3).

3. Selecione a cor da luz desejada apertando o apdsito
interruptor. £ possivel escolher entre cores fixas ou a
modalidade ciclo de cores (fig 4).

4. Apos a utilizacao aperte o interruptor de acionamento/
desligamento para desligar a unidade.

Nota: E aconselhavel utilizar o refrescador com a
velocidade alta por 5 minutos antes de desligé-lo para
permitir ao mesmo de se secar.

LIMPEZA E MANUTENGAO

£ aconselhavel limpar o tanque e o interior da unidade
uma vez por semana utilizando um pano macio e
detergente neutro.

GR - METPA AZOAAEIAX

&npozoxm
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T Staopdion mg opbiic Merroupyiac. Mlavra va
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ouakeur dev mpémetva xpnoyomotettaland nadid.
eSomhiopoc autog pmopei va ypnotporoindei and
(Topa e HeElWpEvES OWATIKES, aoBTpLaKéS
i SlavonTikég avotntes i EMewn epmetpiag
Kat yvwong, av ugiotatar kataMnhy emtipnon
1 av éxouv AdBet odnyieq oyetikd ie ) xprion o€
ouokeur aogaheiag kai éyouv Katavorjoel Toug
Kkwdovoug mou ayetiCoviar e aurr. Tamaidid Sev
ipénet v maiouy pe T ovokeur. Kadapiopog kat

owvtrpnon, dev Ba mpémet va ektehodvtau and Ta
aidid. Kpariote m ovaeur kat 1o kahadio g
Hakpid amo ta maudld kar QUAAETe T o€ aTeyA
Kat aoalq tomoBeaia.

OAHTIEZ XPHZHE
1-Evderén Taxonrag
2-Mnpootvi oxdpa
3-Koupmi tayvtntag
4-Koupmi pwtog
5-Kahasto USB
6-Degapieviy vepoo
7-Niow oydpa
8-Koupni evepyomoinan / amevepyomoinang
8 6
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XPHZIMEZ ZYMBOYAEX

- TomoBetote Tov pivi YUK aépa o€ avupwpévn
em@avela onwe Tpamédl 1 ypageio. Avtog eival o
Kahotepog TpOmo¢ yia va Spocicete ypriyopa Tov
nepiBaNovta apa.

« Agniote o iktpo va amoppo@riaet vepo yia TouhdyoTov
3 N Petd 1o yépLopa TG SeCapevic Kat mpv T xprion.
Me autd Tov Tpdmog €xete mo ypriyopa kplo aépa.

- TomoBetiiote Tov YUKTN aépa Niya Hétpa pakpid.

« Edv n deSapevn eivan yepdtn, n ovokevr) Ba Aetroupyei
yla mepimou 8 wpeg o€ Aertoupyia eNdxioTng TayiTnTaC.
Akopn kat av n deapeviy vepol eivat adeta, To giktpo
napapével bypd kat n ouokeur e§akohouBei va pmopei va
EKMENPEL KpUO aépa.

ETKATAZTAZH



1. TomoBeTroTe T GUoKEUN O€ emimedn em@avela.
2. Avoi€te To kamdkt g deapeviic Kat yepiote Ty pe
vepd (max 500 ml) (eik. 1).

TUVIOTOUHE Va YPNOIHOTOOETE pila Kavata 1y éva doyeio
pétpnonc.

Inpawoeg:

- Mo yepioen n de€apeviy, pv perakwveite
ouoKevl éw¢ 0Tou e€avtAndei evredng To vepod
otn de€apevn kaba ¢ pmopsi va Sappevost vepod
Katd ) Aswrovpyia.

- Ma va Ndpete To péyoto amotéleopa Yugng, yepiote
SeSapeviy pe kpUo vepo.

- Mnv mpoaBétete Madia 1y apwpata ot deapieviy.

3. Ewdyete To pikpd Puopa tou kahwdiov USB ot Bipa
TpopoSosiag 0To Mow HEPO TG GUOKEUNC.

TomoBetiote 10 apdl Puopa Tou kahwdiov o€ évav
avtantopa (Sev mapéxetal) 1y o€ pa Bopa USB tou
umohoyloT). (€tkova 2).

Ly

OAHTIEX

©

®

1. Natqote To Koupni evepyomoinong / pyoroinon
Y10 Val EVEPYOTOINOETE TOV PUKTN aépa.

2. Pubpiote v Tayimta Tou avepiotipa méfovag
10 KatdMnho Koupni. Mmopeite va em\égete xapnhn,
peoaia kat vpnAi TaxvtnTa. Ta @ota Sima oto Koupni
UmodeIKVOOLY TIOG0 Ypriyopa AelToupyei N GUOKEUN (€IK.
3).

3. EmAé€te to emBupntd Ypwpa Qwtoc méfovtag To
KkatdNAnho koupni. Mmopeite va em\é€ete avapeoa o€
otabepd ypwpata 1y o€ Netoupyia KUkAou Xpwpdtwv
(ek. 4).

4. Metd m xprion, matiote To Koupni on / off yia va
QTEVEPYOMOIOETE T OUOKEUN).

Inpeiwon: Zuviotaral n xprion Tov YUK aépa o€ LPnAY

TayUTNTA yla 5 AEmTd mpWV TOV AMEVEPYOTIOINOETE Yid Va
TOU EMTPEPETE VA OTEYVHOEL

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHIH

JuviotoUpe va kaBapilete T eCapevN Kal T0 E0WTEPIKO
NG GUOKEVIG Hila popd T BSopdda ypnotpomotwvTag
éva pahakd mavi kat 0USETEPO AMOPPUNTAVTIKO.

HR - MJERE OPREZA

AOPREZ!

Oprez! Procitati upute prije koritenja.

Procitati sve sigurmosne napomene i upute.
Nepostivanje postojecih napomena i uputa moze
uzrokovati strujne udare, pozare i/ili opasne
ozlijede. Napomenal Kada se koriste elektricni
uredaji, pridrZavajte se uvijek normalnih mjera
opreza za smanjenje opasnosti od pozara,
strujnih  udara, ozljeda osoba i oStecenja
predmeta.  Uredaj je namijenjen za kucnu
uporabu te za funkcije navedene u prirucniku.
Nije prikladno za profesionalno koristenje. Ne
koristiti uredaj u druge svrhe koje nisu u skladu
s navedenima. Koristenje uredaja u nenavedene
svrhe je neprimjereno i opasno te izlaze korisnika
elektricnim opasnostima i moguéim ozljedama
osoba. U trenutku odlaganja uredaja u otpad,
preporucuje se rastaviti isti na sastavne dijelove
te odrefati elektricnu icu. Prije ukfjucenja
uredaja u struju, prekontrolirati da li napon
oznaten na tehnickim podacima odgovara
lokalnoj mreZi te ne koristiti produzne kablove
koj nisu kompatibilni  tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko postoje ostecenja elekticne



fice, elektritnog utikaca ili drugih dijelova. Ne
iskljucivati uredaj iz struje naglim povlaenjem
elektricne Zice. Sacuvati prirucnik za koristenje,
zajedno s uputama, tijekom  cjelokupnog
trajanja uredaja u svrhu konzultiranja. U slucaju
ostavljanja uredaja drugim osobama, predati isti
zajedno s dokumentacijom. Ukoliko odreden
dijelovi prirucnika nisu dovoljno jasni, te u slucaju
nedoumice ili nerazumijevanja teksta, prije
koriStenja uredaja kontaktirati proizvodaca na
adresu otisnutu na proizvodu. Oprez! Periodicki
kontrolirati pravilno uvijanje mogucih vijaka,
stanje uredaja te osiquratiispravno funkcioniranje.
Uredaj bez nadzora treba biti iskljucen iz struje
prije montiranja, odmontiravanja ili ciscenja. Ne
ostavljati uredaj izlozen vremenskim prilikama
(kisa, sunce, itd.). Ne koristit uredaj na otvorenom
prostoru. Ne ostavljati uredaj bez nadzora kada je
ukljucen u struju. U slucaju oitecenja elektricne
fice istu treba popraviti od strane strunog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom centru za
popravke kako bi se izbjegle eventualne opasnosti.
Ne koristiti uredaj s mokrim rukamaili nogama.

&OPREZ!

Opasnost od qusenja. Dijelove ambalaze ne
ostavljati na dohvatu djece s obzirom na to da su
potendijalno opasni. Plastiénu vrecicu driati izvan
dohvata djece. Ovaj uredaj nije igracka. Tijekom
koriStenja osigurati da djeca ne stupe u izravan
dodir s uredajem. Zabranjeno koristenje uredaja
od strane djece. Ovaj uredaj se moze koristiti od

strane osoba sa smanjenim fizickim, Culnim i
mentalnim sposobnostima, te osoba bez iskustva
ili znanja ukoliko im je osiguran adekvatan nadzor
ili-ako su primili uputstva o koristenju uredaja i
eventualnim opasnostima,, Zabranjeno jeigranje
uredajem od strane djece. Ciscenjei odrzavanje ne
smije biti obavljeno od strane djece! Drati uredaj
izvan dohvata djece i drZati na suhom i sigurnom
mjestu,

UPUTE ZA UPORABU

1. Ukazivac brzine

2. Prednja redetka

3.Tipka za brzinu

4.Tipka svjetlo

5. Kabel USB

6. Spremnik vode

7. Straznja reSetka

8.Tipka za ukljucenje/iskljucenje

8 6
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KORISNI SAVJETI

« Staviti mini osvjeZiva¢ na podignutu povriinu
kao $to je stol ili radni stol. Ovo je najbolji nacin za
brzo osvjezenje okolnog zraka.

« Ostaviti da filter upija vodu barem 3 minute
nakon punjenja spremnika i prije koristenja. Na taj
nacin se postize brzo hladan zrak.

« Postaviti osvjeziva¢ zraka na udaljenost od
nekoliko metara.

+ Ako se spremnik napuni, uredaj funkcionira
otprilike 8 sati na minimalnoj brzini. Cak i ako je
spremnik prazan, filter ostaje vlazan i uredaj je u
stanju hladiti.



INSTALIRANJE

1. Postaviti uredaj na ravnu povrsinu.
2. Otvoriti policu spremnika i napuniti vodom
(max 500 ml) (slika 1).

O)

Preporucuje se koristiti vr¢ ili mjerilicu.
Napomene:

- Nakon punjenja spremnika, ne pomicati
uredaj sve dok u spremniku ne ponestane
vode jer bi moglo doci do ispustanja vode
tijekom funkioniranja.

- Za postizanje maksimalnog efekta hladenja
ispuniti spremnik hladnom vodom.

- Ne dodavati ulja ili parfeme u spremnik.

3. Umetnuti mali dio USB kabela u otvor za
punjenje na straznjem dijelu spremnika.
Umetnuti $iri dio kabela u adapter (nije prilozen)
ili USB otvor kompjutera. (slika 2).

L2

fhllll

® ®

1. Pritisnuti tipku za ukljucenje/iskljucenje za
paljenje rashladivaca.

2. Podesite brzinu ventilacije pritiskom odredene
tipke. Moguce je odabrati malu, srednju ili veliku

brzinu. Lampice kraj tipke oznacuju na kojoj brzini
uredaj funkcionira (slika 3).

3. Odabrati boju Zeljenog svjetla pritiskom
odredene tipke. Moguce je odabrati izmedu
stalnih boja ili nacin ciklusa boja (slika 4).

4. Po zavrietku koriStenja pritisnuti tipku za
ukljucenje/iskljucenje za iskljucenje uredaja.
Napomena: Preporucuje se koristiti rashladivac na
velikoj brzini 5 minuta prije iskljucenja kako bi se
isti osusio.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Preporucuje se ocistiti spremnik i unutarnji dio
uredaja jedanputa tjedno koriste¢i meku krpu i
neutralno sredstvo za ciScenje.



II'simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche
tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il
prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta
afine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore
al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuita-
mente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambien-
talmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o
riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle
sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido
asus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio
ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto,
debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de
aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato simi-
lar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen
este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de
forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente
y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del
producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas
técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o
produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem
mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no
momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a um ou entrega-lo gratuitamente,
em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada
para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel
contribui & evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reci-
clagem dos materiais com os quais & composto o equipamento. A eliminacao abusiva do produto comporta a aplicacdo das
sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To aKupwyévo oUPBONO KGBOU OTTOPPLUHGTLYV UTIOBEKVOEL OTL TO TIPOiV LTOKeLTL 0€ avakikAwan. M Ta
TEXVIKK XAPOKTNPLOTLKG ToU, To TIpoidy, eav dev amoppupBet owad, propel vox elva emukivbuvo yuo v vyelor pag
KoL T0 nzplBaMov M 10 )\ovo <xu‘ro T0 npotov dev TpémeL val (xnoppm'rsml POT pe T OTEPER BOTIKGL omoBan
Kod uvemewa, n xpno—rng [}1 npzmt VO HETOQEPEL m ouoksun 070 TéNOG TG )\slroupytmg Cwng ™G ot K(xw)\)\n)\u
&mpoponompzvzx szrpa cu)\)\oyng Yl n)\sxrpovmsg GUOKEVEC KL NAEKTPO- TERVIKG OTTOBANTAL, 1) VO TNV EmOTpEkal
7oV NatvoTTwANTH KOTé TNV 0Y0PG: HLOG VEXG GUOKELG L00B0vapiou TUTI0V, 1 vax TV armoduuae dwpedv, ot meptmTwon
no)\u ULPKWV SLOTGOEWY OF mx'roro‘rnuixr(x TI0U TIXPEXOLV GUTA TNV LT PETiat. H KaTdAAnAn Esxwpto'rn GUNOYN Yl m
perémertar mpowBnon oy avakdkhwan, emegepyaoiar kat meplBohhovTud ouparh S1éBean oupBNeL oy amopuyh
APVITTLKLY EMTITRIOEWY Y1k To TEPBAMOV Kot T vyelor kot powBel my emavapnoomoinan i / kat avakGkhwon
Twv VAWV TIo amapT{Zouv Tov E0TALIHO. Mapdvoun amoppuyn Tou TPoL6vTog o Tov LLOKTA™ GuvemdyeTaL TV
EQPHOYI TLV BLOLKNTLKLOV KUPWTEWY TIOL TIPOBAETIOVTAL TG TO VOO,

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih
tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne
smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno
prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili
predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno
odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem do-
prinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od
kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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